

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

«Облік і аудит» 2023 р.

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітня програма «Облік і аудит» є актуальною з кількох причин:

1. Потреба на ринку праці. Облік і аудит є важливою складовою фінансового менеджменту будь-якої організації. Фахівці зі знанням обліку та аудиту є великим активом для будь-якої компанії, оскільки вони забезпечують точність і достовірність фінансової звітності.
2. Зміни в законодавстві. Законодавство в сфері обліку, аудиту та оподаткування постійно змінюється. Фахівці зі знанням останніх тенденцій та правил мають перевагу на ринку праці та можуть бути корисними для будь-якої організації.
3. Розвиток технологій. Розвиток технологій суттєво змінює підхід до обліку та аудиту. Фахівці з освітою в галузі обліку та аудиту повинні бути ознайомлені з новітніми технологіями та програмним забезпеченням, які використовуються в цих галузях.
4. Глобалізація. Глобальна конкуренція змушує компанії зосередитися на ефективному управлінні фінансами та оптимізації бізнес-процесів. Фахівці зі знанням обліку та аудиту допомагають компаніям досягати цих цілей.

Отже, можна стверджувати, що освітня програма «Облік і аудит» НТУ «ДП» є актуальною і має важливе значення для розвитку сучасного бізнесу. Вона допомагає створити висококваліфікованих фахівців зі знанням сучасних тенденцій та практик в галузі обліку та аудиту, представлені в неї освітні компоненти актуальні для фахівців у сфері обліку, аудиту та оподаткування. Вони дозволяють надати студентам поглиблених знань та навичок за напрямками створення інтегрованої звітності, застосування інформаційних систем і технологій в обліку, аудиті та оподаткування, що необхідні для управління суб'єктом господарювання та інші.

Рекомендації: рекомендується в дисципліну «Міжнародні стандарти в аудиті і контролі» додати теми щодо імплементації міжнародного стандарту автоматичного обміну інформацією щодо фінансових рахунків, яка

передбачає впровадження в Україні двох міжнародних стандартів обміну фінансової інформації для податкових цілей:

CRS (Common Standard on Reporting and Due Diligence for Financial Account Information) - загальний стандарт звітності та належної перевірки інформації про фінансові рахунки. Такі звіти надсилають понад 110 країн-учасниць, у тому числі й члени Євросоюзу.

EOIR (Exchange of Information on Request (EOIR) Standard) - стандарт з обміну інформацією на запит. Наша Державна податкова служба надаватиме дані про іноземців та іноземних компаній, які працюють в Україні та мають тут рахунки. ДПС, у свою чергу, зможе отримувати фінансові дані українців та українського бізнесу, які працюють за кордоном. Такий обмін відбувається між 160 країнами-учасницями. Ключовою метою таких обмінів є боротьба з ухиленням від оподаткування та податковою мінімізацією. Наші податківці отримують максимум інформації про грошові проведення українців за кордоном, а в обмін розкривають перед іноземними фіскалами дані про фінансові операції іноземців в Україні.

Актуалізація контенту дисципліни «Міжнародні стандарти в аудиті і контролі» є необхідною і своєчасною, оскільки наша країна взяла на себе зобов'язання приєднатися до автоматичного обміну інформацією з контролюючими органами інших країн після набуття членства у Глобальному форумі з прозорості ОЕСР (Організації економічного співробітництва та розвитку) та обміну фінансовою інформацією для податкових цілей.

Директор ТОВ «АФ «ФІНЕМ-КОНСАЛТІНГ»



О.М. Барановська